Il miglior punteggio di tenuta!



elasticamente rigida

Sicura – nessuno distacco di aree isolate Affidabile – nessuna fuga nera

Universale – per le tipologie di parquet più comuni

Veloce – levigabile dopo 24 ore

Connected System – garanzia di Sistema in abbinamento alle lacche Loba







WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida – posare parquet sicuramente elastici



Posare elasticamente senza distacco di aree isolate

La nuova WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida combina la capacità di trattenere solidamente il pavimento con la necessaria sufficente elasticità. La colla sviluppa una elevata resistenza al taglio ed in confroto alle colle più diffuse, genera una elevata forza di coesione. Ciò significa elastica e nel contempo tenacemente vincolati al piano di posa ed al parquet.

Di tutte le problematiche correlate, il possibile distacco di blocchi isolati è maggiormante influenzato dalla tenacità della colla, ovvero maggiore è la tenacità della colla minore sarà il rischio di distacco dei blocchi isolati di parquet. Con WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida il rischio è tanto ridotto quanto per le colle a 2 componenti in PU.

Iniziare immediatamente e utilizzare la superficie rapidamente

Senza bisogno di una lunga miscelazione, WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida viene applicata direttamente dal contenitore sul piano di posa preparato. Poiché l'adesivo può essere utilizzato anche su piani di posa non assorbenti, può essere utilizzato anche direttamente su piani di posa che sono stati preverniciati o impermeabilizzati ad es. con WAKOL PU 280 Primer Poliuretanico o WAKOL MS 330 Primer Silano.

Nessuno scambio con il sistema di laccatura

Sgradite migrazioni di sostanze indesiderate verso la superficie tra colle silaniche e lacche sono influenzati dal tipo e quantità di additivi miscelati. WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida ha una ricetta ottimizzata che per questo motivo, in generale, non si comporta in modo critico in presenza di lacche. Il sistema "Connected System" garantisce un pacchetto di prodotti senza pensieri a compatibilità totale.





WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida è inclusa nel sistema di garanzia Loba e Wakol. Ciò significa che WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida e le lacche Loba sono testate per una compatibilità totale.

Quando i due sistemi Wakol e Loba sono utilizzati insieme viene costituita una Garanzia di Sistema. Dubbi su eventuali incompatibilità dei materiali fanno parte del passato a favore di una indiscutibile sicurezza!

Pregi di WAKOL MS 260 Colla per parquet, elasticamente rigida

- · Utilizzabile per tutti tipi di parquet
- · Adatto a tutte le superfici assorbenti e non assorbenti
- · Si applica facilmente
- · Consumo ottimale
- · L' ottimizzazione della dentatura delle spatole, garantisce una posa ideale
- Altamente resistente in pochissimo tempo levigabile dopo 24 ore
- Massimo svuotamento della confezione grazie a una sigillatura speciale
- · Lunga conservabilità del prodotto: 18 mese
- · Migliore classe di emissione EMICODE EC1 PLUS

Prima della lavorazione, consultare sempre la Scheda tecnica.



Wakol Foreco srl Via Kennedy 75 I-20010 Marcallo con Casone (MI) Tel. +39 02 9761 939 Fax +39 02 9725 3021 www.wakolforeco.it

